

Следователи Любинского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана с Днем защитника Отечества



В преддверии наступающего Дня защитника Отечества сотрудники Любинского межрайонного следственного отдела пришли в гости с поздравлениями к своему другу - ветерану труда, дочери ветерана Великой Отечественной войны Галине Васильевне Аристарховой.

Отец Галины Васильевны Леленко Василий Захарович, 1914 года рождения, воевал на фронте, был ранен в 1942 году, после чего опять вернулся в строй. Следователи чтят память погибших воинов, помогают их семьям, хранят добрые традиции отцов и дедов.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1107213>